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	PHÒNG GD&ĐT TX BUÔN HỒ
TRƯỜNG TH LÊ QUÝ ĐÔN

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

     Bình Tân, ngày 16 tháng 10  năm 2020



BIÊN BẢN HỘI NGHỊ CÁN BỘ CÔNG CHỨC, VIÊN CHỨC
TRƯỜNG TIỂU HỌC LÊ QUÝ ĐÔN
NĂM HỌC 2020 - 2021

  	 Hội nghị CBCC-VC-NLĐ trường Tiểu học Lê Quý Đôn nhiệm kỳ 2020 - 2021  đã tiến hành từ 8 giờ 00 phút ngày 16 tháng 10 năm 2020.
I. Thành phần hội nghị:
  	Có mặt: 39/40 CBCCVC được triệu tập Vắng: 1 (đ/c Mỹ đi tập huấn tại Phòng giáo dục.)
Đại biểu gồm có: 
1. Ông: Nguyễn Tiến Dũng – Hiệu trưởng Trường TH Nguyễn Bá Ngọc
2. Ông: Nguyễn Văn Thành – Đại diện Hội CMHS
- Hội nghị bầu đoàn chủ tịch gồm 03 đồng chí:
1. Đồng chí: Nguyễn Văn Sơn -  Bí thư chi bộ - HT Nhà trường
2. Đồng chí: Thái Thị Hòa Bình - Chủ tịch công đoàn
3. Đồng chí: Huỳnh Thị Thu - Giáo viên
- Đoàn thư ký gồm đồng chí:
1. Đồng chí: Nguyễn Thị Hoàng Oanh – Giáo viên
2. Đồng chí: Lê Thị Thúy Hoàn – Giáo viên 
    II.  Nội dung hội nghị: 
	1.  Đ/c Huỳnh Thị Thu đọc “Báo cáo tổng kết năm học 2019 – 2020”. Đ/c Nguyễn Văn Sơn thông qua “Phương hướng nhiệm vụ năm học  2020 - 2021” (Có tài liệu kèm theo).
2. Đ/c Nguyễn Thị Bảy  -  Ban thanh tra nhân dân nhà trường thông qua báo cáo “Kết quả hoạt động TTND năm 2019 – 2020; Phương hướng hoạt động TTND năm 2020- 2021”.
3. Đ/c Huỳnh Đức Trung - Kế toán nhà trường thông qua báo cáo thu chi tài chính năm học 2019 - 2020.
4. Đồng chí Thái Thị Hòa Bình - Chủ tịch công đoàn thông qua bản cam kết giao ước thi đua năm học 2020 - 2021.
5. Các ý kiến tham gia vào các báo cáo trình bày tại hội nghị:
Đoàn chủ trì phần thảo luận này.
Sau khi các báo cáo được các đồng chí Chủ tịch công đoàn, Trưởng Ban thanh tra nhân dân trình bày, CBCC đã tham gia ý kiến với các nội dung sau đây:
Khối 1: Đ/c Mai: Nhất trí với bản báo cáo tổng kết năm học 2019 - 20120 và phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm học 2020 - 2021. Năm học 2020-2021 thực hiện chương trình GDPT 2018 và được xây dựng trên nền tảng kiến thức là học sinh ở trường Mẫu Giáo đã đọc thuộc và viết 29 chữ cái, các số từ 0 đến 10. Tuy nhiên do tình hình dịch Covid 19 diễn biến phức tạp nên việc học của các em bị gián đoạn nên nhiều em khi lên lớp 1 chưa biết cách cầm bút, chưa thuộc bảng chữ cái nên việc đọc, viết, ghép vần còn nhiều khó khăn, nhiều em bố mẹ đi làm xa ở nhà với ông bà nên việc phối hợp với phụ huynh về việc học tập ở trường cũng như ở nhà gặp rất nhiều trở ngại. Hiện nay đã học hết tuần 6 mà sách hướng dẫn dành cho GV nhiều môn còn thiếu, đồ dùng dạy học theo chương trình mới còn thiếu nhiều. Việc chuẩn bị kế hoạch bài dạy quá dài dòng tốn nhiều thời gian, công sức và giấy mực… của GV. Vì vậy, chúng tôi rất mong được sự quan tâm của BGH nhà trường, Ban chấp hành hội cha mẹ học sinh… 
Khối 2: Đ/c Khánh: Nhất trí với bản báo cáo tổng kết năm học 2019 – 2020 và phương hướng nhiệm vụ trọng tâm năm học 2020 - 2021. Về vấn đề học tập của học sinh khối 2 năm nay gặp rất nhiều khó khăn vì  tình hình dịch Covid 19 diễn biến phức tạp nên việc học của các em bị gián đoạn nên nhiều, vì hoàn cảnh quá khó khăn nên bố mẹ đi làm ăn xa các em ở nhà với ông bà nên sự quan tâm của bố mẹ nên nhiều em đến lớp mà không biết soạn sách vở, đồ dùng theo đúng thời khoá biểu, trang phục chưa gọn gàng, nhiều em đọc còn yếu, viết chậm nên rất khó khăn cho giáo viên. Do hoàn cảnh của các em học sinh khối 2 nhều em quá khó khăn nên việc huy động xã hội hoá giáo dục như là mua tivi thông minh thực hiện cho việc dạy và học ở khối 2 mới chỉ được 1 lớp trang bị được tivi thông minh thực hiện cho việc dạy và học theo CTGDPT mới. 
Khối 3: Đ/c Dậu: Nhất trí với bản báo tổng kết năm học 2019 – 2020 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2020 – 2021. 
Khối 4: Đ/c Hạnh: Năm học 2020 – 2021 khối 4 có nhiều học sinh khuyết tật nên các thành viên trong tổ khối rất nhiệt tình giảng dạy, quan tâm giúp đỡ lẫn nhau, chia sẻ kinh nghiệm dạy học. Tuy nhiên hiện nay các phòng học đã bị xuống cấp, mùa mưa nước dột vô tận phòng học, hành lang, cửa sổ. Về đồ dùng dạy và học khối 4 còn thiếu nhiều bảng nhóm và nam châm… Mong được sự quan tâm của BGH nhà trường, của BCH hội cha mẹ HS phụ huynh nhà trường. 
Khối 5: Đ/c Huỳnh Thu: Nhất trí với bản báo cáo tổng kết năm học 2019 – 2020 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2020 - 2021. Hiện nay 1 số cửa sổ ở khối 5 đã bị hư hỏng, và hệ thống trần nhà bị  xuống cấp nên trời mưa hay bị dột vào lớp học nên khó khăn trong việc học tập của các em. Mong BCH Hội phụ huynh cùng với BGH nhà trường có kế hoạch tu sửa để thuận lợi cho các em trong học tập. Về chất lượng học tập của HS một số em đọc chậm, tính toán chậm… GV khối 5 chúng tôi rất mong các GVCN cũng như bộ 1 ở các khối lớp dưới nên có sự đánh giá chính xác, công tâm để chất lượng học sinh được tốt hơn.
6. Giải trình các ý kiến của CBGV, NV
- Đ/c Nguyệt: Phó hiệu trưởng nhà trường giải trình các ý kiến sau:
+ Nhất trí với bản báo tổng kết năm học 2019 - 2020 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2020 – 2021. Tuy nhiên ở phần phương hướng năm học 2020 - 2021 các chỉ tiêu như: Số lượng học sinh lên lớp thẳng, số học sinh rèn luyện trong hè được hoàn thành, và số học sinh chưa hoàn thành nên tách biệt rõ ràng hơn.
+ Số lượng CBGV, NV đăng kí danh hiệu CSTĐ chiếm tỉ lệ cao nhưng lại không đăng kí tham gia một cuộc thi nào của cấp trên như vậy cần xem lại. Vì để đực xét danh hiệu CSTĐ các đồng chí cần có ý chí phấn đấu hơn nữa mới xứng đáng với danh hiệu đó. 
+ Về kế hoạch bài dạy các đ/c GV có thể soạn tính máy tính xách tay của mình mà không cần phải in ra. Nhưng các đ/ c phải luôn mang theo máy tính đến lớp để BGH nhà trường có thể kiểm tra bất cứ lúc nào mà không cần báo trước. Tất cả các GV cần trao dồi khả năng ứng dụng công nghệ thông tin thành thạo hơn nữa mới đáp ứng được việc áp dụng CNTT vào giảng dạy CTGDPT mới.
-Đ/c Sơn - Hiệu trưởng nhà trường giải trình một số ý kiến sau: 
+ Ghi nhận những ý kiến đóng góp của cán bộ GV, NV hứa sẽ cùng Ban chấp hành hội cha mẹ học sinh khắc phục những phòng học xuống cấp kịp thời.
+ Tham mưu lên cấp trên xin cấp một số bàn GV và mua sắm thêm cơ sở vật chất cần thiết cho các khối lớp và khối 1 để đáp ứng kịp thời cho việc dạy và học CTGDPT 2018.
7. Phát biểu của đại biểu dự hội nghị
- Ông: Nguyễn Tiến Dũng – Hiệu trưởng Trường TH Nguyễn Bá Ngọc hoàn toàn nhất trí với bản báo tổng kết năm học 2019 - 2020 và phương hướng nhiệm vụ năm học 2020 – 2021. Mong rằng hai trường luôn có mối quan hệ gắn bó lâu dài, luôn học hỏi chia sẻ kinh nghiệm với nhau.
- Ông Nguyễn Văn Thành – Đại diện Hội phụ huynh nhà trường cũng đã phát biểu thống nhất và chúc mừng hội nghị và hứa sẽ cố gắng khắc phục sớm những phòng học bị xuống cấp để GV và học sinh an tâm dạy học.
 8. Đ/c Nguyễn Thị Hoàng Oanh - thư kí hội nghị thông qua Nghị quyết Hội nghị, Hội nghị đã thống nhất biểu quyết gồm 6 nội dung (chỉ tiêu chủ yếu) sẽ thực hiện năm học 2020 - 2021.
11. Đ/c Nguyễn Văn Sơn - Hiệu trưởng nhà trường tổng kết và bế mạc Hội nghị.
Hội nghị kết thúc vào lúc 11 giờ 00 phút  ngày 16/10/2020
Biên bản làm tại trường Tiểu học Lê Quý Đôn lúc 11h00 cùng ngày và lưu vào hồ sơ hội nghị.
	TM. ĐOÀN CHỦ TỊCH 
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